

办 最 有 价 值 的 都 市 报

“创业星工场”第2季 本周日激情上演 听王亚非讲述“一个总裁的微思考”

星报讯(记者 宛月琴) 创业点燃成功, 创意成就未来。市场星报倾力打造的全民创业榜样活动“创业星工场”第2季又将在这个火热的季节拉开帷幕。6月23日下午3点, 合肥万科中心, 中国出版界风云人物, 拥有210多万粉丝, 被誉为“出版界微博第一人”的安徽出版集团党委书记、总裁, 时代出版股份有限公司董事长王亚非将重磅出场, 讲述中国出版界首部总裁微博著作背后的故事, 以及透过这本书反映出的成功创业秘籍。

《一个总裁的微思考》甫一推出, 就开

创出了出版界总裁微博出书之先河, “微博博意”中勾勒出王亚非这位当代出版“怪杰”的传奇人生轨迹, 浓缩了他对人生、社会、行业发展、企业管理、员工培养等多方面的思考, 观点新锐, 论述有力, 语言犀利, 蕴藏着丰厚的人生智慧, 闪烁着耀眼的思想火花。可以说, 《一个总裁的微思考》是一本青年人职场入门的“百宝箱”、感悟生活真谛的“心灵鸡汤”、揭露现实的生动“纪录片”和阐述文化产业改革历程的白皮书。

而作为中国出版界的风云人物之一, 王亚非先后荣获了“新中国成立60年来新

闻出版系统百名优秀出版人物”、“全国劳动模范”、“转型2010中国经济十大领军人物”、“2011中国最佳商业领袖——年度最佳中国经营者奖”、“2011中国版权产业风云人物奖”等各种殊荣。此次, 王亚非总裁受邀拨冗登上“创业星工场”, 将由这本书谈起, 倾情讲述自己的创业经历和管理智慧, 为创业者送去一份思想和激情的盛宴。

“创业星工场”第2季还得到了合肥万科的全程支持。就在这个周日, 带着你喷薄的创业灵感来望江西路203号万科中心聆听高端创业声音吧!



6月18日, 深圳正式启动碳排放权交易, 这是我国首个正式运行的强制碳市场, 标志着我国碳市场的建设迈出关键性的一步。一时间, “碳交易”成了热词。

在我省, 省经济信息中心经济预测处发布的一份调查报告曾预测, 安徽碳交易市场价值每年最少在20亿元人民币左右, 而且我省相关的交易机构早在2010年就成立了, 不过到目前为止还停留在“有场无市”的层面。

深圳首先起步排放权交易, 我省交易机构成立3年仍“有场无市” 皖企“卖碳翁” 20亿商机待挖掘

每年20亿元“碳”商机

二氧化碳不只是一种气体, 也能作为一种商品, 拿来交易。何谓碳交易? 用通俗的话说就是, 无偿(或有偿)给企业一定的碳配额, 如果超标则必须另外购买碳配额, 不购买则实施罚款。

刚刚启动的深圳碳排放权交易所开张第一天, 就完成8笔交易, 成交总量为21112吨, 成交总额613236元, 当日最高成交价为32元/吨, 最低为28元/吨。

那么在安徽, “碳”商机有多大? 省经济信息中心经济预测处发布的一份《安徽省碳交易市场的分析》调查报告就曾预测, 安徽碳交易的市场价值每年最少在20亿元人民币左右。

有皖企已经尝到“甜头”

实际上, 现在已经有一些皖企尝到了当“卖碳翁”的甜头。

早在2010年, 通过一种清洁发展机制(CDM), 位于和县境内的安徽盘景水泥有限公司与日本碳资产管理株式会社达成协议。项目实施后, 盘景水泥将向日本公司转让总量不超过20万吨二氧化碳当量, 每吨二氧化碳当量转让价格不低于8.5欧元, 收益约170万欧元。

地方平台暂时很难实施

但这样的案例并不太多, 我省也早就在探索推进碳交易的深入。早在差不多3年前就成立了“碳交易”机构。2010年8月9日, 安徽省环境能源交易所合肥招标投标中心揭牌成立。定

位于专业从事节能减排、环境保护与能源领域的权益交易, 二氧化碳等排放权益交易, 是我省首家综合性环境能源权益交易平台。同年11月28日, 安徽省碳排放权交易所也举行揭牌仪式。

记者采访却得知, 到目前为止, 这些交易所几乎仍是零交易。对此, 合肥市招标投标中心环境能源科一位负责人就曾介绍, 碳交易程序非常复杂, 必须向国家发改委申报备案, 由联合国CDM执行理事会核准后, 交易者才能在国际上认购。而由于申报注册的时间跨度很长, 碳交易在地方的平台很难实施。

“从目前来看, 我省很多企业还没有看到其中的商机”, 安徽CDM技术服务中心项目主管邹研也告诉记者, 我省很多企业投资的节能减排项目也错过了获取碳收益的良机。 记者 宛月琴

名家之言

永远记住每次成功都可能导致你的失败, 每次失败好好接受教训, 也许就会走向成功。暴躁在某种程度上讲是因为有不安全感, 或者是自己没有开放的心态。一个成功的创业者, 三个因素, 眼光、胸怀和实力。

——马云

数字财经

前5月国企净利8841亿

昨日, 财政部网站公布了今年前5月国有企业运行情况。在营业总收入方面, 1~5月, 国有企业累计实现营业总收入178815.7亿元, 同比增长10.4%。中央企业(包括中央管理企业和部门所属企业, 下同)110042.6亿元, 同比增长9.1%。地方国有企业68773.1亿元, 同比增长12.6%。

数据显示, 1~5月, 国有企业累计实现利润总额8841亿元, 同比增长6.5%。其中中央企业6619.6亿元, 同比增长13.8%; 地方国有企业2221.4亿元, 同比下降10.6%。

前5月, 沪苏浙在皖投资到位资金1268亿

记者19日从省合作办了解到, 1~5月份, 沪苏浙两省一市在皖投资1亿元以上项目2840个, 到位资金1268.6亿元。湖北、江西等中部省份在皖投资总额也进了“前十”。

数据显示, 前5个月, 来皖省外资金中, 浙江省到位530.1亿元, 居第一位; 江苏省到位432.1亿元, 居第二位; 上海市到位306.4亿元, 居第三位。 记者 丁林

